

『老アブー』 正誤表

(2025 年 9 月 10 日現在)

本文中に誤りがありました。訂正してお詫びいたします。(編集部)

	誤		正
7 頁 2 行	すべての d の喪を	→	すべての d の喪失を
23 頁 注(3)	王政を支持者する	→	王政を支持する
40 頁 1 行	私のこの言行動	→	私のこの言行動 (「言動」を意識的に「言行動」と表記)
48 頁 最後から 2 行目	デュ・ゲスラン	→	デュ・ゲ克蘭
86 頁 5 行	われわれの出目	→	われわれの出自
169 頁 最終行	身振りを手振りで	→	身振り手振りで